
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

令和 5 年 2 月                                   55 号 

地域みんなで子育てしよう 

ファミリー・サポート・センターは、地域で子育てを助け合いながら活動する組織です。 

「ファミサポだより」は東海市ファミリー・サポート・センターの情報誌です。 

☆登録更新について☆ 
○更新対象（登録年度または最終の登録更新年度が平成３０年度）の方へ、10月に案内書類を郵

送しました。更新をお考えの方は 2月末の受付期限までに、手続きをお願いします。手続きが済

まれていない方は、自動的に退会となります。ご利用の場合は再度説明会・講習会を受けていた

だくことになりますので、お気を付けください。 

☆登録内容の変更等について☆ 
○新年度を控え、お子さんの入園・入学等のご予定のある方、住所変更や出産など、これまでと登

録内容に変更がある場合は、センターへご連絡ください。 

○ファミサポの登録継続の意思の無い方や、不要になった方、市外県外へ引っ越された方も、セン

ターまでご連絡ください。 

東海市ファミリー・サポート・センター 

〒４７７－００３１ 東海市大田町後田２０番地の１（ソラト太田川３階） 

東海市子育て総合支援センター内 

電話・Fax （０５６２）８５－６５５６ 

月曜休館（原則） 

令和 4 年 10 月 26 日 救命法講習会 

日頃はファミサポへのご理解、ご協力をいただき、ありがとうございます。まだまだ厳しい寒

さが続いています。今後も感染対策や体調管理など気を付けながら元気にお過ごしください。 

ホームページでは、引き続きファミサポでのコロナに関する項目を掲載しています。活動の前

や依頼の際に今一度ご確認いただき、参考にしてください。 

令和５年度はファミサポ発足 20周年を迎えます。皆さんのおかげでここまで続いてこられま

した。皆さんと 20周年を楽しく盛り上がれるよう計画していますので、お楽しみに！ 

☆活動に関するお願い☆ 
○定期的に活動している依頼会員は、援助会員のご都合もありますので、早めに予定を伝えるよう

にしましょう。また、送迎の活動は必ず依頼会員から関連施設へ予定の連絡をお願いします。 

○翌月の予定が決まり次第、必ずセンターまでご連絡ください。センターに連絡のないまま行われ

た活動については保険の対象外となります。依頼内容の変更やキャンセル等もセンターへご連絡

ください。 

○お子さんが体調不良の場合は、コロナ以外の病気であっても活動ができません。また、体調不良に

よる保育園、学校等の早退のお迎えの活動はできません。早退時のお迎えや関連施設との連絡は、

必ず依頼会員が行うようお願いします。 

○コロナの感染や濃厚接触の可能性がある時、保育園や学校等が休園、学級閉鎖になっている時は

活動ができません。活動前アンケートが済んだ後に感染、濃厚接触等が判明した場合も会員同士

で連絡を取り合い、活動をしないようお願いします。センターへもご連絡ください。 

○活動に関する疑問、ご質問などありましたらセンターまでお問い合わせください。 

○土日祝日は開館しています。午後 5時以降や休館日の連絡は、留守番電話をご利用ください。 



  令和 4年 6月 28日(火) 市民活動センター大会議室 

年齢の近い 3 人のお子さんを子育て中の森さん。自身の

通院時にお子さんを預かってもらったり、産後に上の子と関

わる時間を作るために、一番下の子を見てもらうといった活

動で利用されました。心配していたお兄ちゃんたちの赤ちゃ

ん返りもなく落ち着いて過ごせたそうです。 

自分だけではつらかった時、援助会員さんが子どもたちを

「可愛いね」と言ってくれた事がとても嬉しかった。たくさ

ん手助けしていただき、本当に感謝している。ファミサポに

登録して良かった、とのことでした。 

◇親子でのびのびストレッチ 

フィットネスインストラクターの、金沢とも子

先生に来ていただきました。肩こり、ぽっこりお

腹解消のストレッチや、集合住宅でも騒音を出さ

ず安心してできるストレッチなど、元気いっぱい

教えてくださいました。お子さんの発達のことも

織り交ぜた先生のユニークな声掛け、お話に笑顔

のあふれる楽しい時間となりました。 

◇地区交流会 
 地区ごとに分かれて交流しました。ファミサポ

についての質問以外にも、日頃の子育てに関わる

相談もありましたが、隊員の皆さんの的確なアド

バイスに、先輩ママの頼もしさを感じました。 

 一般参加の人からは「近くにファミサポの方が

いることがわかり、ファミサポについて知る機会

となって良かったです。」という感想がありまし

た。 

◇えぷろん隊と手遊び 
 えぷろん隊によるファミサポの紹介の後、みんなで手

作りのおさかなさんといっしょに『さかながはねて』の

手遊びを楽しみました。 

おしり歩きは 

 お腹に効きます！ 

金沢とも子先生 

◇活動報告 

    依頼会員 森琴美さんにファミサポを利用した体験談を

お話しいただきました。 

 

森琴美さん・森梨々美ちゃん 

◇令和 4年 7月 5日(火)・9月 6日(火) 子育て総合支援センター ねんね広場 
ファミサポを知らないお母さんがまだたくさんみえるようで、チラシを配ったり、活動例を

話したりして、隊員がファミサポの紹介をしました。事業説明の後、みんなで手遊びをしま

した。   ＜中止＞11月 1日(火) 

 

☆ファミサポでは、子育てのお手伝いをしていただける援助会員、両方会員を募集していま

す。現在、依頼・両方会員として登録している方の登録変更も大歓迎です。また、皆さんの

周りに、お子さんと関わることが好きな方、子育てのお手伝いに興味のある方がいらっし

ゃいましたら、ぜひご紹介ください。 

☆２日間の講習会の受講が必要となります。特定の資格をお持ちの方や、条件を満たしてい

る場合は免除される項目もあります。お申し込みの際に伺いますので、アドバイザーへお

伝えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆受講は要予約です。センターまでお申し込みください。 

 

次回 登録講習会日程 

2月 21日(火) 

９：００～１２：００ 

市民活動センター 大会議室 

・ファミリーサポート事業の概要 

・子どもの発達の特徴とあそびについて 

2月 22日(水) 

９：００～１２：００ 

市民活動センター 大会議室 

・子どもの健康について 

・救命法講習会 

※えぷろん隊は、ファミサポを皆さんに広く知っていいただくため、援助・両方会員、サブリーダー

の有志で結成された広報チームです。広報活動で用いるアイテムの製作や子育て広場等での広報活

動で活躍しています。 

◇令和４年１２月１４日 おしゃべり会 
 一年の反省や来年度にむけての話し合いがあり

ました。来年度はファミサポ発足 20周年を迎える

ので、隊員からは盛り上げられるような様々なアイ

デアが出ていました。 

隊員募集中です！ 

興味のある方はアドバイザーまでお知らせください！ 

＜地区交流会＞ 
 コロナの影響で今年度はできませんで

した。来年度は感染状況などを見ながら、

開催していけたらいいなと思います。 


